11Iro

Hmsn: EneHa cMupHOBa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.04.2011 12:24:57

dopmupoBaHus 3akimoyeHust Bpava: 09.04.2011 17:28:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/219755/answer/219789




Enena, 6e3 ocMoTpa KpaliHeil CI0KHO OTBETHTDH Ha Balll BOIIPOC, MOXKeT OBITh y pebeHKa
0aaHOMOCTUT UK GallaHUT, BO3MOXKHO YTO €CTh MTPEMSITCTBUE TOKY MOYM B 00/1aCTH TOJIOBKHU, YTO
oA IepKUBaeT BocmaneHue. LIuCTUT KoHeYHOo 6e3 aHAIM30B CTABUThL HE PABOMOYHO. BAM HYKHO
COaTh aHaJU3bl MOYHU C KOTOPHIMHU yKe NMPUUTH Ha ITpreM. B HallleM MHCTUTYTe IIpHUeM BeOyT
HECKOJIbKO BEICOKOKBaNMU(DUIIMPOBAHHEIX IETCKUX YPOJIOTA, IIPY JIMYHOW KOHCYJIbTAllMA CMOXKEM HaTh
0oJj1ee MOMHLIM OTBET Ha BOIIPOC.



